



В Мурманской области продлен срок содержания под стражей двум фигурантам уголовного дела о преступлениях в сфере ЖКХ и энергетического комплекса региона

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего советника экс-губернатора Мурманской области Геннадия Шубина и Александра Хазова. Органами следствия они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч.4 ст.160 УК РФ (растрата) и ст. 174-1 УК РФ (легализация денежных средств, приобретенных в результате преступления).

По данным следствия, Шубин, являясь генеральным директором, членом совета директоров и фактическим собственником ОАО «Колэнергообит», действуя из корыстной заинтересованности совместно с Хазовым и группой неустановленных лиц, с 18 февраля 2009 по 31 декабря 2012 года растратил денежные средства ОАО «ТЭК-1», поступавшие на расчетные счета ОАО «Колэнергообит» от покупателей электроэнергии, в сумме не менее 150 млн. рублей.

Следователем перед судом были возбуждены ходатайства о продлении в отношении Шубина и Хазова меры пресечения в виде заключения под стражу на два месяца. Сегодня Октябрьский районный суд города Мурманска рассмотрел ходатайство следователя и продлил ранее избранную меру пресечения в виде заключения под стражу до 12 июня 2013 года.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716671>